
 Елате на най-големия кораб в Европа!

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: ROYAL CARIBBEAN
КОРАБ: OASIS OF THE SEAS 

Знаете ли кой е най-големият кораб в света? Те са всъщност цяло семейство.
Класът най-големи круизни кораби в света се нарича Oasis. В края на лятото ви
предлагаме незабравим и пълен с разнообразни занимания и уникални
преживявания круиз на борда на OASIS of the Seas - маршрутът е класически в
Средиземно море, а корабът - представете си истински парк в сърцето на
кораба, бармани роботи, бар, който се движи между три различни палуби,
невероятни ресторанти, шоу на лед, шоу с водна акробатика и най-
висококачествен броудуейски мюзикъл направо при вас, докато сте на кораба.
Всичко това в рамките само на една седмица. Буквално няма да искате да
слезете.

ЦЕНИ
Офертата за този круиз е изтекла, но може да потърсите друг подходящ за вас круиз в нашите над 2000 актуални оферти

 

ВИЖ ВСИЧКИ ОФЕРТИ 

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва

Самолетни билети София – Барселона и обратно с включен 20 кг чекиран багаж + 7 кг ръчен;
Aвтобусни трансфери в Барселона: летище – пристанище – летище;
Настаняване за 7 нощувки в избрания тип каюта на борда на Oasis of the Seas 5*;
Изхранване на пълен пансион на борда (закуска, обяд, вечеря, следобедна закуска);
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина"  с покритие за спешни медицински разходи при инцидент и заболяване, включително COVID-19, с
лимит на отговорност 10 000 €;
Представител на туроператора, пътуващ с групата ;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
Ползване на откритите басейни, джакузи, шезлонги, плажни кърпи;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло);
Ежедневно почистване на каютите;

Цената не включва:
Други допълнителни услуги:

Такса обслужване на борда , съгласно общите условия на круизната компания в размер на €98 на човек за целия круиз.
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (препоръчително е да се резервират предварително). Бреговите екскурзии обикновено се провеждат
на английски език в група от приблизително 20-30 туристи;
Напитките - безалкохолни и алкохолни;

Услугите на SPA и бизнес центъра; фризьорския салон; фотографското ателие; лекарския кабинет; казиното; румсървис;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Телекомуникации и интернет на борда на кораба;
Допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва до 7 дни от подписването на договора за круизно пътуване само при условие,
че е извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по-малко от 10 дни. Повече информация може да получите в
обслужващия ви офис.

Ред и начини на плащане:
30% от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на резервацията и при сключване на договор за круизен пакет. Доплащане до 60 дни
преди отплаване.

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

https://crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl
https://crusit.bg/kruizni-korabi/oasis-of-the-seas
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl
https://crusit.bg/kruizi


Анулационни условия: При прекратяване на круизния пакет, ако не е уговорено друго в договора за круизен пакет, пътуващият дължи такса както следва:
При прекратяване на договора от 90 (деветдесет) до 60 (шестдесет) дни преди началната дата на круизния пакет - такса в размер на заплатения депозит;
При прекратяване на договора от 59 (петдесет и девет) до 31 (тридесет и един) дни  преди началната дата на круизния пакет – такса в размер на 50% (петдесет
процента) от цената на круизния пакет;
При прекратяване на договора 30 (тридесет)  и по-малко дни преди началната дата на круизния пакет – такса в размер на 75% (седемдесет и пет процента) от
цената на круизния пакет.
При прекратяване на договора 14 (четиринадесет) и по-малко дни преди началната дата на круизния пакет – такса в размер на100 % (сто процента) от цената
на круизния пакет.

Допълнителни условия и информация:
Предлаганата комбинация от туристически услуги представлява туристически пакет по смисъла на Директива (ЕС) 2015/2302. Запознайте се с вашите
основни права според директивата тук.
За осъществяване на круизното пътуване е необходимо да се събере минимален брой участници 20 (двадесет) души. Ако необходимият минимален брой
участници не бъде набран, Юзит Калърс ще уведоми пътуващия за това не по-късно от 7 (седем) дни преди заминаването и ще възстанови заплатените до
момента суми на пътниците в разумен срок.
Приблизителен размер на групата – 40 (четиридесет) души.
 Необходим документ за пътуването е валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на
пътуването. Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели,
външно министерство или съответните служби. Няма специфични изисквания за ваксинации по маршрута.
Круизните кораби са съобразени с нуждите на лица с ограничена подвижност. За да бъдат съобразени специфичните нужди на всяко пътуващо лице с
ограничена подвижност, те трябва да бъдат ясно комуникирани с туристическия агент. Може да бъде заявена специализирана каюта, съдействие от корабния
персонал по време на слизане и качване на кораба и др. Всички общи части на круизните кораби може да бъдат достъпвани с инвалидна количка. Някои от
бреговите екскурзии и допълнителните дейности на борда може да не са подходящи за пътуващи лица с ограничена подвижност. Автобусните и самолетни
превози по маршрута могат да бъдат некомфортни или неподходящи за лица със силно ограничена подвижност.
Официалният език на комуникация, ежедневните бюлетини, обслужването, менютата в ресторантите, указателните табели, бреговите екскурзии и др. на
борда на круизните кораби е английският език. Възможно е, но не е гарантирано, нито от страна на превозвача, нито от страна на туроператора или
туристическия агент, да бъдат използвани и други езици като френски, немски, руски или друг, специфичен за конкретната круизна компания и персонал на
борда. 
„Юзит Калърс България“ ООД е туроператор с регистрационен номер РКК-01-05771, седалище и адрес на управление гр. София, бул. „Васил Левски“ 35, тел.
0700 15 115.
Сключена застраховка “Отговорност на туроператора” със 3K “Лев Инс” АД, адрес гр. София, бул. “Симеоновско шосе" 67 А, тел. 02/404 94 92; 0 800 15 333,
застрахователна полица №13052310000236, валидна до 16.04.2024 г.

Кораб
OASIS of the Seas 

https://crusit.bg/standartna-informatsia-vav-vrazka-s-dogovori-za-turisticheski-paketi




Брой пътници: 5400 Брой екипаж: 2394
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2009
Полезен обем: 225282.00 Ширина: 47.00
Дължина: 361.60 Скорост: 22.60
Електрическо напрежение: 220/110

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ



ЗА КОРАБА

Затаете дъх пред чудото в круизната индустрия, гордостта на Royal Caribbean – Oasis of the Seas . С 18 палуби, дължина 361.6 м, и капацитет от 5400
души, той е най-големият кораб в света - почти 5 пъти по-голям от Титаник и по-дълъг от 3 футболни стадиона и Айфеловата кула.  С него може да
се сравнява единствено корабът му близнак – Allure of the Seas, с който съставят новия величествен клас кораби на RCI - Oasis.

Oasis of the Seas впечатлява не само с размери, но и успешното създаване на чувство за подреденост и уют сред пасажерите, въпреки тези размери.
Това е постигнато чрез специален дизайн и концепция за разделяне на кораба на т. нар. “квартали” (neighborhoods) – 7 тематични зони, всяка, от
които предоставя различен тип преживяване и дейности. Сред тях са: зоната за спорт Pool and Sports Neighborhood, зоната за отдих и фитнес Vitality
at Seas SPA and Fitness Neighborhood, зона за забавления Entertainment place, удобствата за деца и младежи – Youth Zone и вътрешната търговска
улица  - Royal Promenade.

Ако изброените „квартали” или поне части от тях се срещат и на други големи кораби на Royal Caribbean, то последните два са единствени по рода
си.

На борда на Oasis of the Seas се намира първият парк в открито море: Central Park, носещ името на популярния парк в Ню Йорк, е един истински
оазис на борда на кораба, прекрасно място за релакс, разходка или пикник сред зеленина, дървета и цветя. Уникална по своята същност е и
изпълнената с живот крайбрежна улица на Oasis of the Seas -  the Boardwalk, изградена по подобие на изпъстрените с кафенета, ресторанти, бутици
и магазини за сувенири улици, следващи брега на морето в крайморските градчета.

Неповторим в технологично отношение и иновации, Oasis of the Seas представя революционни за света на круизите съоръжения като единствения
акватеатър, с най-дълбокия басейн на борда на кораб, въжен тролей за екстремно спускане над “крайбрежната улица”, плаващ бар – движещ се
вертикално между 3 палуби и други.

Всичко това е подплатено с отлично обслужване от подбрани най-изявените служители на Royal Caribbean.

Oasis of the Seas е повече от кораб. Той е един плаващ луксозен курорт, който предлага толкова много опции за хапване, спорт, забавления, култура
и отдих, че няма да Ви се иска да го напуснете. 

Каюти

    

И тук Oasis of the Seas е изключителен. Каютите и апартаментите на борда на кораба са едни от най-стилните и скъпо обзаведени в света. При
някои дори терасите са оборудвани с бар, място за интимна вечеря и джакузи.

Освен стандартните за другите големи кораби на Royal Caribbean вътрешни каюти и каюти с прозорци към океана или търговския център Royal
Promenade, за настаняване на Oasis се предлагат и каюти с просторни тераси, откриващи прекрасен изглед към зеления Central парк, акватеатъра
или крайбрежната улица – Boardwalk.

За многочленни семейства и приятелски групи с възможности, страхотна опция са лускозните апартаменти, различни по големина, капацитет и
удобства. Сред тях са и най-новите и единствени на борда на круизен кораб апартаменти на два етажа, с мансарда на най-горната палуба на Oasis of
the Seas, предоставящи изумителна гледка над океана и целия кораб.

ГАСТРОНОМИЯ

    

Круизното пътуване с Oasis of the Seas определно може да бъде сложено в категорията на гурме круизите, с положителната разлика, че е по-
достъпно и осигурява и повече развлечения. На борда на кораба ще намерите 25 опции за хапване, разделени в три “квартала” и съставящи най-
голямото разнообразие от ресторанти и заведения за хранене в открито море. Някои от тях, например грил ресторанта Chops Grill или американския
Johnny Rockets се срещат и на друг кораби на Royal Caribbean. Но само на Oasis of the Seas ще намерите гурме ресторант 150 Central Park, морския
Seafood Shack или истински Starbucks. Най-хубавото е, че повече от 14 от тези заведения са включени в цената на круиза, а за останалите се плаща
определена такса.

Освен хапване, в ресторантите имате безплатна консумация на небутилирана вода, лимонада и студен чай, на всяко хранене, а на закуска също и
кафе, мляко, чай, горещ шоколад и разтворими сокове. Останалите напитки се заплащат.

Облеклото в заведенията за хранене през деня може да е ежедневно, като не е прието влизането с потник или без обувки. Вечер се препоръчва
спортно-елегантно до елегантно облекло, без тениски, къси панталони и авангардни дънки. Официално облекло, като костюм за мъжете и вечерни
рокли за жените, се изисква само на специалните официални вечери.

 

http://www.royalcaribbean.com/findacruise/ships/class/ship/home.do?shipClassCode=OA&shipCode=OA&br=R


Заведения, включени в цената на круиза

Основен ресторант - Opus  

Лъскави ресторанти с обслужване от изискани сервитьори и формална обстановка. Предоставят богат избор от ястия, организирани в 5 категории и
приготвени от уважани главни готвачи на световно ниво.

Отворени: за закуска, обяд и вечеря

Резервация: за закуска и обяд - не е необходима; за вечеря е препоръчително да изберете час за вечеря в 18:15 или 20:30 ч. още при резервация на
круиза. Алтернативно може да запазите удобен за Вас час между 18:00 и 21:30 ч., като той може да бъде различен всеки ден.

Ресторант - бюфет Windjammer Cafе

Windjammer Café е популярен ресторант-бюфет на борда на Royal Caribbean, с неформална обстановка и самообслужване. В него може да хапнете
спокойно и неограничено вкусни салати, супи, предястия, основни ястия и десерти от различни краища на света, поднесени на няколко бюфета.

Отворен: за закуска, обяд, следобедна закуска и вечеря

Резервация: не е необходима  

Пицария Sorrento’s

Пицария в нюйоркски стил, предлагаща пица и антипасти. 

Отворен: денонощно

Резервация: не е необходима  

Кафене – сладкарница Café Promenade 

Разположено е в центъра на търговската улица Royal Promenade. Тук може да хапвате сладкиши, закуски и сандвичи през целия ден и вечерта.
Капучиното се заплаща по $2.50.

Кафе - ресторант Mondo Café

Сутрин това приятно местенце на Royal Promenade предлага за закуска вкусни тестени изделия, а следобед – различни видове сандвичи. Към тях
може да добавите и някоя специална кафена напитка, но срещу срещу заплащане. 

Кафе - ресторант Park Café 

Обгърнати в зеленината и прохладната атмосфера на Central Park, в Park Café може да закусите с топли панини сандвичи и гевречета или да
поръчате салата и сандвичи по ваш вкус през целия ден.   

Бистро Solairum  

Заведение на открито, с акцент на здравословната и лека храна. В менюто преобладават салати, супи, морски деликатеси и вегитариански ястия.
 Специфично при него е и, че обядът е на блок маса, а вечерята се заплаща - $20 на човек  за вход.

Отворен: през целия ден (примерно меню)

Резервация: не е необходима  

Кафене Wipe Out

Намира се в близост до сърф симулаторите и удобен за бързо хапване на салати, супи, сандвичи, бургери.

Кафене Vitality 

Vitality Café е част от СПА и фитнес зоната на кораба и има за цел да ви зареди с витамини преди или след тренировка. Разбира се без да плащате,
там ще консумирате плодове и фрешове, плодове млека и нискокалорични сандвичи.

The Boardwalk Donut Shop

Поредната сладка изненада за пасажерите на Oasis of the Seas – на борда има магазин за понички, но без да е необходимо да плащате за тях.  Както
името му подсказва, той е разположен на „крайбрежната улица” - Boardwalk –  и е чудесно допълнение към Вашата разходка.

Room Service

Ако обичате да похапвате в леглото или на балкона, ще се радвате да научите, че на борда на Oasis of the Seas се предлага Рум сервиз. Услугата е
безплатна в часовете от 5:00 ч. до 24:00 ч., а през останалото време струва $4.95. Храната, както и кафе, чай и вода, които може да поръчате от
специално меню, са включени в цената на круиза. 

 

    

 

Заведения с допълнително заплащане

Гурме ресторант 150 Central Park 

http://www.royalcaribbean.com/content/en_US/pdf/SolariumDinnerMenu.pdf


Най-новият и популярен ресторант за Royal Caribbean, 150 Central Park e поле за изява на многократно награждавани и знаменити готвачи от класни
ресторанти в Маями.  Атмосферата в ресторанта е изискана и интимна, а специалитетите са съобразени с региона и сезона на круиза. Заплаща се
$40 на човек за вечеря, включващо 5 категории ястия.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да се направи при резервацията на круиза

Японски ресторант Izumi

Оценяван като един от ресторантите с най-вкусна храна на борда,  Izumi е посещаван от любители на азиатската кухня и дегустатори, които искат да
опитат суши и други традиционни японски предястия, салати, основни ястия и десерти. Заплаща се според цени в меню, плюс такса от $3 на човек
за обяд и $5 за вечеря.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да се направи при резервацията на круиза

Ресторант Chops Grill 

Ресторант за вечеря в парка на кораба Central Park, специализиран в приготвяне на месо и морска храна. Заплаща се $30 на човек  за вечеря,
включваща предястие, основно и десерт по избор от меню, както и бакшишите.  

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да се направи при резервацията на круиза

Американски ресторант Johnny Rockets

Семеен американски ресторант в стил „50-те”. В менюто преобладават бургери с картофки и млечни шейкове, а до всяка маса има джубокс с
американска ретро музика. Фиксирана цена за обяд или вечеря: $4.95 на човек (не включва напитки).  Новото при този клас кораби е, че в Johnny
Rockets се предлага и закуска, която не се заплаща.

Отворен: за закуска, обяд, вечеря, късна вечерна закуска ( примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да се направи при резервацията на круиза

Италиански рестoрант - Giovanni's Table

Разположен в красивия зелен парк на борда, Giovanni’s Table привлича с непринудена атмосфера, приятелско обслужване и вкусна италианска
кухня. Предимство на този ресторант е че, на Oasis of the Sea, той работи за обяд дори, когато корабът е акостирал. Заплаща се $15 за обяд  и $20
за вечеря на човек, включваща предястие/салата, основно и десерт по избор от меню, както и бакшишите.  

Отворен: за обяд и вечеря ( примерно меню)

Резервация: препоръчва се; добре е да се направи при резервацията на круиза

Seafood Shack

Единствено на корабите от клас Oasis имате възможност да посетите този ресторант, направен по подобие на крайморските заведения за бързо
хапване на морска храна като скариди, калмари, риба и картофки, чаудър, както и някои месни лакомства, например ребърца. Заплаща се според
цените за отделните ястия, посочени в менюто.

Отворен: за обяд и вечеря ( примерно меню)

Резервация: не е необходима

Гурме Chef’s Table 

На борда на Oasis of the Seas имате възможност да станете част от истинско гурме преживяване. Chef’s table не е ресторант, а е събитие – на него
могат да присъстват само 14 пасажери, които са успели да резервират своето участие предварително. Те ще опитат гурме меню от 5 ястия,
приготвено от истински шеф, в съчетание със специално подбрано вино.

Отворен: за обяд и вечеря ( примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да се направи при резервация на круиза

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

Неслучайно Oasis of the Seas е обявен за един от круизните кораби в света най-подходящи за забавление. Освен всички възможности за спортни
развлечения, игри и шоу програми, корабът предлага на своите гости завиден избор от барове, нощни клубове, дискотеки и тематични партита.
Латино клуб, джаз бар с музика на живо, пъб, винарна, както и „плаващият” бар, издигащ се от Royal Promenade до Central Park и обратно, са само
някои от заведенията на борда.

Посещението на тези заведения е свободно, но имайте предвид, че напитките (с изключение на вода, лимонада и студен чай) не са включени в
цената на круиза и се заплащат.

Royal Caribbean предлагат пакети с отстъпка от цената за неограничена консумация на вино, сок или газирани напитки, както и пакет за бутилирана
минерална вода.  Повече информация относно пакетите за напитки може да получите от Вашия круизен консултант в Юзит Калърс.

УСЛУГИ НА БОРДА

http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/150centralpark_OA.pdf
http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/izumi.pdf
http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/chops.pdf
http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/johnnyrockets.pdf
http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/giovannis.pdf
http://www.royalcaribbean.com/content/en_US/pdf/SeafoodShackMenu.pdf
http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/chefstable.pdf


    

Три от седемте „квартала” или neighborhoods на борда на Oasis of the Seas са посветени на спорта, пълноценния отдих и развлеченията. Зоната за
спорт – Pool and Sports Neighborhood, включва всички басейни и спортни съоръжения и провежданите състезания и игри на тях. 

В луксозната СПА и фитнес зона внимателни професионалисти ще се погрижат за Вас с различни терапии, разкрасителни процедури, фитнес
програма и групови занимания по йога, аеробика и други.

Недостижими в развитието на круизното забавление сред круизните компаниите в света, Royal Caribbean вдигат летвата дори по-високо със Oasis
of the Seas. В три различни по тип и обстановка театри – закрит театър, аква театър и ледена пързалка - гостите на кораба ще могат да се насладят
на фантастични шоу програми на вода и лед и големи хитови спектакли като бродуейския Hairspray (Лак за коса), всички подготвени от
професионални режисьори, продуценти и артисти.

 

Следните дейности са включени в цената на круиза:

Баскетбол - на борда на кораба има баскетболно игрище с реални размери, където всеки може да поиграе индивидуално или да участва в някой от
организираните турнири.

Миниголф - особено атрактивен за семейства с деца

Фитнес – корабът разполага с огромен фитнес център, с голям брой разнообразни фитнес уреди. Освен самостоятелно ползване на уредите,
безплатно е и посещение на сутрешни групови уроци с фитнес инструктор

Катерене на стена  – в спортната зона на  Oasis of the Seas се издигат две стени за катерене, високи 13 м. всяка. Те са с различни нива на трудност,
както за възрастни, така и за деца

Сърф –  всеки може да се практикува сърф безплатно на някой от двата симулатора за вълни. Уроци с инструктор се заплащат.

Въжен тролей (Zip Line) –  дълъг 25 метра и минаващ 9 палуби над „крайбрежната улица” Boardwalk

Писта за джогинг

Ледена пързалка – истинска ледена пързалка с реални размери, където освен да карате кънки, може безплатно да гледате артистични шоу
програми на лед.

Тенис на маса 

Басейни – на борда има 4 басейна за възрастни – различаващи се по големина и дълбочина и подходящи за плуване, водни спортове или простор
релакс; луксозните шезлонги, разположени около тях, също са безплатни.

Сауна, парна баня и 10 джакузита – всички те се ползват без заплащане

Всички спектакли и шоу програми в аква театъра, ледената пързалка и Театър Opal, включително мюзикъла от Бродуей Hairspraу и 3D филми  

 

Допълнителна такса се плаща за:

Посещение на групови занимания по пилатес, йога и аеробика – цената е около $10 - $15/час.

Гмуркане с лекодихателен водолазен апарат (Scuba) - начинаещите могат да минат курс за $249, който включва обучение по гмуркане,
международно признат сертификат PADI и две свободни гмуркания в открити води.

Голф симулатор – за усъвършенстване на техниката

СПА процедури – предлага богат избор от терапветични  и разкрасителни процедури, някои от които: акупунктура, масаж за двойки, терапия с топли
камъни, избелване на зъби, маникюр и педикюр и дори инжектиране на ботокс. Разработена е и специална програма грижа за кожата за
тийнейджъри.

 

С деца на круиз

Специална занимателна програма за деца и младежи от 3 до 17 г.   на Royal Caribbean - Adventure Youth Club - превръща круиза за малките гости в
едно вълнуващо приключение. Програмата е безплатна и дава възможност на младите гости да участват в разнообразни развлекателни дейности и
образователни програми на борда, предназначени изключително за тях. Пица партита, вечер на талантите, научни експерименти, уроци по рисуване,
спортни състезания, забавни игри и др. - всички дейности са съобразени с възрастта на младежите и са ръководени от преминали обучение за
работа с деца професионалисти.

За мъниците от 6 месеца до 3 години  са предвидени детска градина и занималня  – цената е около $8/час, като е препоръчителна предварителна
регистрация.

Oasis of the Seas може да се похвали с най-голяма обща площ в открито море, отделена за различните места и удобства свързани със заниманията
за деца – над 2600 кв. м.

На борда на Oasis of the Seas са разположени още атрактивните:  

H2O зона – детски аквапарк
Зала за аркадни игри  – цените на различните игри варират от $0,75 до $1,4 на игра
Тийн-дискотека



Ръчно изрисувана въртележка

Интернет

В  каютите и общите части на борда на кораба има платен достъп до безжичен интернет. Кабелен интернет пък може да се ползва в две малки
интернет зали с общо 24 компютъра. Ако използвате интернет за работа, имайте предвид, че връзката в открито море е доста бавна.

Цена: $0.65/минута; продават се и пакети за $150 за 500 минути или $0.30/минута.

Каюти
SPACIOUS INTERIOR - ГОЛЯМА ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ 1R

GRAND SUITE 1 BEDROOM - GS

OWNER'S SUITE 1 BEDROOM - OS

CROWN LOFT SUITE BALCONY - L1

SPAC AQUATHEATER SUITE - A3

AQUA THEATER SUITE LARGE BALCONY - A2

AQUA THEATER SUITE LARGE BALCONY 2 BEDROOMS - A1

ULTIMATE FAMILY SUITE - US

ROYAL LOFT SUITE - RL

CENTRAL PARK INTERIOR VIEW - ВЪТРЕШНА КАЮТА С ВИРТУАЛЕН ПРОЗОРЕЦ КЪМ ПАРКА - 2S

PROMENADE VIEW INTERIOR - ВЪТРЕШНА КАЮТА С ВИРТУАЛЕН ПРОЗОРЕЦ КЪМ УЛИЦАТА - 2T

SPA MID SHIP - КАЮТА С БАЛКОН - S2



SPA MID SHIP - КАЮТА С БАЛКОН - S4

SPA LARGE BALCONY CABIN - КАЮТА С БАЛКОН - SB

SPA GUARANTEE - КАЮТА С БАЛКОН - XS

JUNIOR SUITE - МАЛЪК АПАРТАМЕНТ J4

BOARDWALK VIEW BALCONY - КАЮТА С БАЛКОН КЪМ УЛИЦАТА - КАТЕГОРИЯ 2I

GT

1L

JY

A4

5D

UP

TL

OP

GP



NQ

YQ

ZQ

XQ

OCEAN VIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ 1N

INTERIOR CABIN - КАТЕГОРИЯ 4V

OUTSIDE GUARANTEE - КАТЕГОРИЯ YO

OCEAN VIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ 4N

BALCONY STATEROOM GUARANTEE - КАЮТА С БАЛКОН БЕЗ ИЗБОР НА ТИП - КАТЕГОРИЯ XN

CENTRAL PARK VIEW BALCONY - ВЪНШНИ КАЮТИ С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ПАРКА - КАТЕГОРИЯ 2J

CENTRAL PARK VIEW BALCONY - ВЪНШНИ КАЮТИ С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ПАРКА - КАТЕГОРИЯ 1J

OCEAN VIEW BALCONY GUARANTEE - КАТЕГОРИЯ XB

BOARDWALK VIEW BALCONY STATEROOM - КАЮТА С БАЛКОН - 1I

INTERIOR CABIN - КАТЕГОРИЯ 2V



INTERIOR CABIN - КАТЕГОРИЯ 1V

INTERIOR CABIN - КАТЕГОРИЯ 4U - С ВИРТУАЛЕН БАЛКОН

INTERIOR CABIN - КАТЕГОРИЯ CI - СВЪРЗАНИ

OCEAN VIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ 2N

INSIDE GUARANTEE INTERIOR – КАТЕГОРИЯ ZI

ULTRA SPACIOUS OCEAN VIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ 1K

OCEAN VIEW BALCONY - КАЮТА С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ 1D

OCEAN VIEW BALCONY - КАЮТА С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ 2D

OCEAN VIEW BALCONY - КАЮТА С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ 3D

OCEAN VIEW BALCONY - КАЮТА С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ 4D

CONNECTING OCEAN VIEW BALCONY - СВЪРЗАНИ КАЮТИ С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ CB

OCEAN VIEW LARGE BALCONY - КАЮТА С ГОЛЯМ БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ 1C

OCEAN VIEW LARGE BALCONY - КАЮТА С ГОЛЯМ БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ 2C

OCEAN VIEW LARGE BALCONY - КАЮТА С ГОЛЯМ БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ 1A



SUITE GUARANTEE - АПАРТАМЕНТ ГАРАНТИРАН WS

JUNIOR SUITE - МАЛЪК АПАРТАМЕНТ J3

Палуби
Палуба 3

Това е първата палуба за пасажери.

Палуба 4

Палуба 5

Палуба 6

Палуба 7



Палуба 8

Палуба 9

Палуба 10

Палуба 11

Палуба 12



Палуба 14

Палуба 15

Палуба 16

Палуба 17



Палуба 18
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